       Қорытынды тест.   9-сынып.    Геометрия

1. Әрбір бұрышы 1200- қа тең дөңес көпбұрыштың неше төбесі бар?

А. 4                                               В. 5 

С. 6                                               Д. 7

2. Егер А бұрышы 420-қа тең болса, АВСД параллелограмының бұрыштарын табыңдар 
А. 420; 1280                                                      В. 420; 1380
С. 420; 1480                                                      Д. Өзге жауап

3. Ромбының қабырғасы мен бір диагоналының арасындағы бұрыш 420- қа тең. Ромбының бұрыштарын табыңдар.
А. 820; 980                                                          В. 840; 960
С. 860; 940                                                          Д. 880; 920
4. Үшбұрыштың периметрі28 см. Төбелері берілген үшбұрыш қабырғаларының орталарында болатын үшбұрыш периметрін табыңдар.
А. 28 см                                         В. 14 см

С. Өзге жауап                               Д. 7 см

5. Трапецияның табанындағы бұрыштары 530 және 670. Оның өзге бұрыштарын табыңдар.
А. 1370; 1230                                                     В. 1470; 1330
С. 1270; 1130                                                      Д. Өзге жауап

6. Егер сырттай сызылған төртбұрыштың қарама- қарсы қабырғаларының қосындысы 21 см болса, онда оның периметрін табыңдар.

А. 21 см                                          В. 10,5 см

С. 42 см                                          Д. 31 см

7. Тік төртбұрыштың ауданы 186,3 м2, ал бір қабырғасы екіншісінен 2,3 есе артық. Оның қабырғаларын табыңдар.
А.9 м, 20,7 м                                   В. 10 м, 23 м

С. 5 м, 11,5 м                                  Д. 8 м, 20 м

8. Шеңберге іштей сызылған төртбұрыштың үш бұрышының қатынасы 1:2:3- ке тең. Бұл қатынаста 4- бұрышы қандай санға пропорционал?

А. 1                                                  В. 2

С. 3                                                  Д. 4

9. Трапеция табандарының қатынасы 3:4- ке тең, ал орта сызығы 14 см. Оның табандарын табыңдар.

А. 12 см, 16 см                               В. 13 см, 15 см

С. 11 см, 17 см                               Д. 10 см, 15 см

10. Ромбының бір бұрышы 300, ал биіктігі 5 см. Оның ауданын табыңдар.
А. 30 см2                                                                В. 40 см2
С. 50 см2                                                                Д. 60 см2
11. АВС үшбұрышында АВ=3 см, АС=5 см, cosα=0,6. ВС- ны табыңдар
А. 2 см                                            В. 3 см

С. 4 см                                            Д. 5 см

12. АВС үшбұрышында АВ=4 см, ВС=3 см, sinβ=0,3. S∆АВС - ны табыңдар.
А. 2,4 см2                                                               В. 2,2 см2
С. 2 см2                                                                   Д. 1,8 см2
13. АВС үшбұрышында АВ=5 см, АС=6 см, S∆АВС= 6 см2. Sinα-ны табыңдар.
А. 0,6                                               В. 0,5

С. 0,4                                               Д. 0,3

14. АВ=3 см. АВ кесіндісін оған перпендикуляр бағытта 4 см қашықтыққа параллель көшіргенде шығатын тік төртбұрыш диагоналын табыңдар.

А. 5 см                                             В. 4 см

С. 3 см                                             Д. 7 см

15. Шеңбердің 5-тен үш  бөлігіне тең доғаның градустық өлшемі қандай?

А. 2000                                                                      В. 2160
С. 2400                                                                       Д. 3000
16. Диаметрі 6 см болатын дөңгелектің ауданын табыңдар. 
А. 81 π см2                                                             В. 17 π см2
С. 36 π см2                                                             Д. 9 π см2
17. Ромбының периметрі 20 см, оның бір бұрышы 300. Ромбының биіктігін табыңдар.

А. 2 см                                             В. 2,5 см

С. 3 см                                             Д. 3,5 см

18. Үшбұрыштың периметрі 36 см. Төбелері берілген үшбұрыш қабырғаларының орталарында жататын үшбұрыштың периметрін табыңдар.

А. 18 см                                           В. 9 см

С. 72 см                                           Д. 36 см

19. Әрбір бұрышы 1500- қа тең көпбұрыштың неше төбесі бар?

А. 9                                                   В. 10

С. 11                                                 Д. 12

20. Тік төртбұрыштың ауданы 3,024 м2, ал бір қабырғасы екіншісінен 1,8 есе артық. Осы төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

А. 2 м; 1,17 м                                   В. 1,3 м; 1,17 м

С. 1,3 м; 2,34 м                                Д. 2 м; 2,34 м
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